
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Sommercampus 2017

Fachbereich TF 31. Juli - 5. August 2017

Der Fachbereich TF veranstaltet einen sogenannten Sommercampus. Es werden in der ersten Woche der
vorlesungsfreien Zeit Workshops, Vorträge etc. von Studierenden, Mitarbeiter*innen und Externen angeboten.
Außerdem veranstaltet der Fachbereich ein interdisziplinär angelegtes Abendprogramm.

Ziel ist es, praktisches Wissen aus dem Bereich der Technischen Fakultät an Studierende aller Fakultäten zu
vermitteln, insbesondere selbstorganisiert durch Studierende.

Zudem möchten wir gerne den interdisziplinären Austausch mit Hinblick auf technische Themen stärken.

Alle Details zu den Veranstaltungen gibt es auf der Homepage https://sommercampus.fachschaft.tf

Siehe unsere Kostenplanung im Anhang.

Noch ein paar Anmerkungen: Wir beantragen Werbekosten, Kosten für die beiden von uns gezeigten Filme und das
Honorar + Fahrtkosten für den Vortrag "Digitale Nacktheit - Dir und Facebook gefällt das".
Durch die Künstlersozialabgaben kämen im Vergleich zu der Kalkulation noch einmal 7,80 Euro dazu.
Der Film "The Imitation Game" kostet 2 Euro Eintritt, dadurch erwarten wir Einnahmen. 40% der Einnahmen gehen
als Lizenzzahlung an den Filmverleih. Die Kalkulation ist auf 150 Zuschauer*innen ausgelegt.

Wir erwarten zudem noch Einnahmen durch:
* Getränkeverkauf
* Popcornverkauf bei den Filmen
* Abschlussgrillen

Die Kosten / Einnahmen werden wir natürlich bei der Abrechnung mit angeben und den Gewinn von dem
ausgezahlten Betrag entsprechend abziehen.

Wir beantragen damit insgesamt max. 380 Euro aus dem Fachbereichssondertopf.

380,00 Euro 7. Juli 2017


